
 Протокол
№ 

гр. София,    16.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 85 състав,  в 
публично заседание на 16.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Биляна Икономова

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
1011 по описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:25 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „АЛФА КЕЪР“ ЕООД – редовно призован, се представлява от адв. И., с 
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА”  –  С.,  ПРИ  ЦЕНТРАЛНО  УПРАВЛЕНИЕ  НА  НАЦИОНАЛНА  АГЕНЦИЯ  ЗА 
ПРИХОДИТЕ –  редовно  призован,  не  се  явява.  Представлява  се  от  гл.  юриск.  П.-П.,  с  днес 
представено пълномощно. 
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (ПООТДЕЛНО): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.
ПРОИЗВОДСТВОТО е  образувано по  жалба,  подадена  от  „АЛФА КЕЪР“ ЕООД,  ЕИК[ЕИК], 
срещу РА № Р-22221425001402-091-001/01.10.2025 г. на органи по приходите на ТД на НАП – С., 
потвърден с решение № 1587/15.12.2025 г. на директора на дирекция ОДОП – С.. 
ДОКЛАДВА се, че с писмо от 27.01.2026 г. по делото е постъпила административната преписка, 
по  която  е  издаден оспорваният  в  настоящото производство  ревизионен акт,  съдържаща се  в 
кориците по делото, 1 брой приложение към него и 1 брой дисково устройство.
АДВ. И.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства с административната 
преписка. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.    
ГЛ.  Ю..  П.-П.:  Оспорвам  жалбата.  Да  се  приемат  представените  доказателства  с 
административната преписка. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 



По доказателствата СЪДЪТ
    
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА  като  доказателства  по  делото  административната  преписка,  по  която  е  издаден 
оспорваният в настоящото производство ревизионен акт, съдържаща се в кориците по делото, 1 
брой приложение към него, заверени копия, и 1 брой дисково устройство. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
            ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.  И.:  Моля да  отмените  атакувания  акт  като  неправилен и  незаконосъобразен.  Подробни 
съображения сме изложили в жалбата. Претендираме разноски. Представям списък по чл. 80 ГПК 
с доказателства за плащане.
ГЛ.  Ю..  П.-П.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  като  неоснователна  и  недоказана  и  потвърдите 
ревизионния акт като законосъобразен по съображенията в решението на директора на дирекция 
ОДОП – С.. 
Моля  да  ми  присъдите  юрисконсултско  възнаграждение  и  не  възразявам  срещу  размера  на 
претендираното адвокатско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 
 
Съдебното заседание приключи в 10:29 часа.
Протоколът се изготви на 16.03.2026 г.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:
 


